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ATA DA 26° VIGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 6° PERIODO 26 
DE SETEMBRO DE 2019 10:30 HO RAS 

AS l 0:30 (DEZ E TRINT A) HORAS DO DIA VINTE E SEIS DE SETEMBRO 
DE 2019, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA 
A VENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DA 
VEREADORA MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO NO EXERCICIO 
DA PRESIDENCIA E SECRETARIADA PELO VEREADOR ALEXANDRE 
BENTO VIEIRA, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM 
SESSAO ORDINARIA. APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES 
PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA: 
JOSE FRANCENILDO GOMES: JO.AO JOAQUIM DA SILVA FILHO: 
MARA CIBELLY PINHEIRO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O 
RODRIGUES CANDIDO FILHO E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
HA VEN DO NUMERO REGIMENT AL DE EDIS PRESENTES, A 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA DETERMINANDO NA SEQUENCIA A 
LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE APOS LIDA FOi 
APROVADA PO�UNANIMIDADE. D O SEGUIMENTO 
DETERMINOU AO ;(t OR ROGER AS QUE FIZESSE A 
LEITURA DO EXPEDIENT DO SEGUINTE: Proieto 
de Lei Ordinaria N ° 002/2019 DE 24 DE SETEMBRO DE 2019 
AUTOR - JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO - que INSTITUI A 
IMPLANTA<;AO DE PROGRAMA DE TRATAMENTO CONTRA A 
DEPRESS.AO NA INFANCIA E NA ADOLESCENCIA NAS UNIDADES 
BJ\SICAS DE SAUDE - UBS DE OR6S/CE. LOGO EM SEGUIDA O 
VEREADOR AUTOR FEZ SUA JUSTIFICATIVA DE APRESENTA<:;::AO 
DA MATERIA, DESTACANDO A IMPORTANCIA DELA POR 
ESTAREM NO MES SETEMBRO AMARELO DE PREVEN<:;::AO AO 
SUICIDIO UMA CAMPANHA NACIONAL. LOGO A SEGUIR A 
PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO As COMISSOES DE 
FINAN<:;::AS E OR<:;::AMENTO E CONSTITUl<:;::AO E JUSTl<:;::A. 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

t DEOROS 

REQUERIMENTO N.0 078/2019 - AUTORA - MARA CIBELLY - - 
REQUERER - SOLICIT ANDO A CONCESSAO DO TITULO DE 
HONRA AO MERITO LEGISLATIYO 2019 AO SR. FRANCISCO 
ANTONIO NUNES JUNIOR. QUE SUBMETIDO A YOTAc;::AO, RESTOU 
APROVADO POR MAIORIA;EM SEGUIDA A AUTORA 
APRESENTOU SUA JUSTIFICATIVA A PROPOSTA, DESTACANDO 
VIRTUDES DO HOMENAGEADO COMO A SIMPLICIDADE. 
MOMENTO SEGUINTE O EDIL JO.AO FILHO PEDIU PERMISSAO 
PARA AUSENTAR-SE DA SESSAO. LOGO A SEGUIR A PRESIDENTE 
FACULTOU A PALAVRA, FALANDO INICIALMENTE O EDIL NEL<;O 
FILHO COM SAUDAc;::AO A PRESIDENTE EM EXERCICIO 
DESTACANDO A SUAYIDADE DA SUA YOZ. DISSE TER 
PARTICIPADO DO ENCONTRO DO T.C.E EM IGUATU, MUITO 
PROVEITOSO, LEMBRANDO QUE FICOU CLARA A NECESSIDADE 
DE CONCURSO PUBLICO NASCA.MARAS MUNICIPAIS. ENTENDE 
SER VIA VEL EM OROS A REALIZAc;::AO DE UM CONCURSO. PEDIU 
OFICIO DO SEU GABINETE A SECRETARIA DE EDUCAc;::AO 
INDAGANDO SOBRE A EXISTENCIA DE INSTRUMENTO LEGAL QUE 
DISCIPLINE O COMPORTAMENTO DOS ALUNOS NA ESCOLA. 
DESTACOU A SITUAc;::AO CAOTICA Q!.LE AS ESCOLAS 
ATRA YESSAM AT�£NTE COM TAN C"5"'"�SUBORDINAc;::AO, 
DESRESPEITO DOS X{li e,��Q ESSORES, ENTENDE A 
NECESSIDADE DO MUNl<:l�re' ADOTAR NORMAS PARA 
DISCIPLINAR TAL COMPORTAMENTO DE ALUNOS PARA NAO 
PREJUDICAR O RENDIMENTO ESCOLAR. EM SEGUIDA O EDIL 
VICENTE PINTO PEDIU VERBALMENTE ENVIO DE EXPEDIENTE AO 
PREFEITO SOBRE A RECUPERA<;AO DO CAL<;AMENTO QUE LIGA 
ATE O SITIO CALADO QUE ENCONTRA-SE SEM CONDl<;C>ES DE 
TRAFEGO. FALOU SOBRE O PROBLEMA COM O TRABALHADOR 
RURAL, YISTO QUE O SINDICATO ESTA EXIGINDO A DOAc;::AO DE 
DUAS TAREFAS DE TERRA DOS PROPRIETARIOS AOS SEUS 
TRABALHADORES. ISSO MUITO COMPLICARA A RELAc;::AO ENTRE 
PATRAO E EMPREGADO. ENTENDE SER NECESSARIA APENAS 
UMA DECLARACAO DE EMPREGO. EM APARTE O EDIL NELc;::O 
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FILHO PERGUNTOU O POR QUE DE TAL DOA<;AO? EM REPOST A 
O EDIL VICENTE PINTO DISSE QUE FOi O FRANCIEUDO 
PRESIDENTE DO SINDICATO QUE REPASSOU TAL INFORMA<;AO. 
O EDIL NEL<;O FILHO VOLTOU A DIZER QUE A PARTIR DE AGORA 
AS PESSOAS QUE QUIZEREM ADAP SOMENTE TERAO SE TIVEREM 
SUA PROPRIA TERRA. 0 QUE E LAMENT A VEL. SUGERIU A VICENTE 
PINTO QUE CONVIDASSE O PRESIDENTE DO SINDICATO A VIR A 
ESTA CASA PARA EXPLICAR O PROBLEMA. NO QUE FOi 
ACATADO PELO COLEGA VICENTE PINTO. EM APARTE O EDIL 
JOSE FRANCENILDO FALOU QUE O DONO DA TERRA QUE FIZER 
ESSA DOA<;AO ESTARA CEDENDO SUA TERRA CUJO 
EMPREGADO PODERA FAZER EMPRESTIMOS, POR QUE COM O 
ADAP SERA MAIS FACIL SE APOSENTAR. ENTENDE NAO SER 
JUSTO. VICENTE PINTO DESTACOU NOMES DE PESSOAS QUE 
TRABALHAM NA AGRICULTURA. VOLTOU A FALAR O EDIL NEL<;O 
FILHO DIZENDO QUE O GOVERNO PRETENDE COM ISSO 
MASSACRAR OS DONOS DE TERRA. POR QUE SERA DIFICIL 
COMPROVAR ATIVIDADE RURAL SEM TER TERRA E OS DONOS DA 
TERRA NAO FARAO A CESSAO DO ESPA<;O. 0 GOVERNO ESTA 
EXIGINDO TERRA. A:£) FINAL O EDIL VICENTE INTO PEDIU ENVIO 
DE OFICIO AO PR(SIB 7A.TE_DO SINDICAT AL SOLICIT ANDO 
A PRESEN<;A DELE Af �{MN,.1 3 DE OUTUBRO PARA 
MAIORES ESCLARECIMENT()S1'sb E O TEMA DISCUTIDO. E 
NADA MAIS HA VEN DO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESSAO, EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI 
A PRESENTE ATA APOS LIDA, SERA ASSINADA POR QUEM EDE 
DIREITO 
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